
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Повідомлення	про	оприлюднення	проєкту	документа	державного	планування
та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	від	24.02.2026	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	16-09-16329-25

1.	Повна	назва	документа	державного	планування,	що	пропонується,	та
стислий	виклад	його	змісту

Вид	документу	державного	планування	–	«Місцевий	план	управління	відходами
Підгородненської	міської	територіальної	громади	Дніпровського	району
Дніпропетровської	області	до	2033	року»	(далі	-	МПУВ)	є	документом	державного
планування	(далі	ДДП)	місцевого	рівня	для	якого,	відповідно	до	пункту	1	статті	2
Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»	проводиться	стратегічна
екологічна	оцінка	(далі	-	СЕО).	Розроблення	МПУВ	здійснюється	на	виконання	пункту
1	частини	другої	статті	26	Закону	України	«Про	управління	відходами»	та	відповідно	до
положень	Постанови	Кабінету	Міністрів	України	від	05.09.2023р.	№	947	«Про
затвердження	Порядку	розроблення,	погодження	та	затвердження	місцевих	планів
управління	відходами»,	з	урахуванням	Методичних	рекомендацій	з	розроблення
місцевих	планів	управління	відходами,	затверджених	наказом	Міндовкілля	від
15.03.2024	р.	№288.	Метою	МПУВ	є	створення	та	забезпечення	ефективного
функціонування	системи	управління	відходами	на	території	Підгородненської	міської
територіальної	громади	(МТГ)	на	інноваційних	засадах,	впровадження	стратегічного
планування,	що	передбачатиме	виконання	ряду	заходів,	спрямованих	на	реформування
та	удосконалення	системи	управління	відходами	відповідно	Регіонального	плану
управління	відходами	у	Дніпропетровської	області,	вибір	оптимальної	системи
поводження	з	відходами	(визначення	інфраструктури	для	збирання,	роздільного
збирання,	перероблення,	оброблення	та	видалення	відходів;	наведення	інформації	про
заплановані	технології	та	методи	управління	відходами)	та	практичні	заходи,	що
необхідні	для	її	впровадження.	МПУВ	згоджуватиметься	з	документами	державного
планування	в	сфері	управління	відходами	Підгородненської	міської	територіальної
громади	-	«Регіональним	планом	управління	відходами	у	Дніпропетровській	області	до
2030	року»	затвердженим	розпорядженням	Дніпропетровської	обласної	військової
адміністрації	від	28.07.2023	р.	№311-17/VIII	(далі	–	РПУВ).	МПУВ	спрямований	на
досягнення	національних	та	регіональних	цілей	управління	відходами	на	території
Підгородненської	міської	територіальної	громади	з	урахуванням	місцевих
особливостей,	а	також	вирішення	наявних	та	попередження	виникнення	нових
проблем	громади,	що	мають	відношення	до	сфери	управління	відходами.

2.	Орган,	що	прийматиме	рішення	про	затвердження	документа	державного
планування

Виконавчий	комітет	Підгородненської	міської	ради	Дніпровського	району
Дніпропетровської	області	(52001,	м.	Підгородне,	вул.	Центральна,	46).

3.	Дата	початку	та	строки	здійснення	процедури	громадського	обговорення

Строк	громадського	обговорення	-	30	днів	з	дня	оприлюднення	повідомлення.
Громадське	обговорення	починається	з	24	лютого	2026	року	і	триває	до	25	березня
2026	року	включно.



4.	Способи	участі	громадськості	(надання	письмових	зауважень	і	пропозицій,
громадські	слухання	тощо)	в	процедурі	громадського	обговорення

Відповідно	до	статті	12	Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»
громадськість	у	межах	строку	громадського	обговорення	має	право	подати	замовнику	в
письмовій	формі	(у	тому	числі	в	електронному	вигляді)	зауваження	і	пропозиції	до
проєкту	документа	державного	планування	та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку.
Пропозиції,	подані	після	встановленого	строку,	не	розглядаються.

5.	Дата	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

6.	Час	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

7.	Місце	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

8.	Орган,	від	якого	можна	отримати	інформацію	та	адресу,	за	якою	можна
ознайомитися	з	проектом	документа	державного	планування,	звітом	про
стратегічну	екологічну	оцінку	та	екологічною	інформацією,	у	тому	числі
пов’язаною	зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного
планування

Виконавчий	комітет	Підгородненської	міської	ради	Дніпровського	району
Дніпропетровської	області.	Ознайомитись	з	проєктом	«Місцевий	план	управління
відходами	Підгородненської	міської	територіальної	громади	Дніпровського	району
Дніпропетровської	області	до	2033	року»	можна	в	приміщенні	виконавчого	комітету
Підгородненської	міської	ради	за	адресою:	52001,	м.	Підгородне,	вул.	Центральна,	46,
тел.	+38	073	796-58-57	та	на	офіційному	вебсайті	Підгородненської	міської	ради	за
посиланям	https://pidgorodne.otg.dp.gov.ua/

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	і	пропозиції,	його	поштову	та
електронну	адреси	та	строки	подання	зауважень	і	пропозицій

Виконавчий	комітет	Підгородненської	міської	ради	Дніпровського	району
Дніпропетровської	області.	Адреса	для	подання	зауважень	та	пропозицій	у	письмовій
формі:	Дніпропетровська	обл.,	м.	Підгородне,	вул.	Центральна,	46,	тел.	+38	073	796-58-
57.	Електронна	адреса:	info@pidgorodne.otg.dp.gov.ua	Зауваження	і	пропозиції
приймаються	у	термін	з	24.02.2026	року	по	25.03.2026	року	включно.

10.	Місцезнаходження	наявної	екологічної	інформації,	у	тому	числі	пов’язаної
зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного	планування

Адмінприміщення	виконавчого	комітету	Підгородненської	міської	ради	Дніпровського
району	Дніпропетровської	області	за	адресою:	м.	Підгородне,	вул.	Центральна,	46.

11.	Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	щодо	проекту
документа	державного	планування

Проведення	транскордонних	консультацій	не	потребує.

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Підгородненська	міська	рада	Дніпровського	району	Дніпропетровської	області/
ПІДГОРОДЕЦЬКА	СВІТЛАНА	ІВАНІВНА


